منحة Fund for Racial Equity (تمويل تحقيق العدالة العرقية) من قائمة Grant Opportunity (فرصة منحة) في صيف 2024 منحة) الأسئلة الشائعة

ما حدث Fund for Racial Equity (تمويل تحقيق العدالة العرقية) وما سبب تأسيسه؟

من المعروف أن أشكال التمبيز العرقي هي من أكبر العقبات التي تعيق عن الفوز بالفرص الاجتماعية والاقتصادية والتمتع بالصحة والرفاه لكل السكان. نسعى لتحويل مدينة الإسكندرية إلى مكان أفضل للعيش لكل قاطنيها بمكافحة الإجحاف العرقي. تم إنشاء حدث Fund for Racial Equity (تمويل تحقيق العدالة العرقية) بالتركيز على هذا المفهوم وقد صنمم لدعم الجهود التي تضحد العنصرية العرقية النظامية وتنهض بالعدالة العرقية في مدينة الإسكندرية. يرأس مجلس استشاري مجتمعي منحة Fund for Racial Equity (تمويل تحقيق العدالة العرقية).

ما الإجحاف العرقى؟

الإجحاف العرقي هو أن تحدد الهوية العرقية للشخص ما يحدث في حياته. تنعكس أشكال الإجحاف العرقي في الظروف الاجتماعية والثقافية والسياسية والتاريخية التي تؤدي إلى نتائج مختلفة في المجموعات العرقية المختلفة. تنكشف أشكال الإجحاف العرقي في عدم التكافؤ في التعليم (معدلات التخرج من المرحلة الثانوية)، والوظائف (معدل البطالة)، ومتوسط الأعمار، وجميع مؤشرات النجاح الأخرى. زُر الرابط التالي للمزيد من المعلومات definitions related to race and social equity (تعريفات حول العرق والعدالة الاجتماعية)*.

ما العنصرية النظامية؟

إنها العلاقة المتشابكة والمتبادلة بين الفرد والمستويات المؤسسية والهيكلية التي تعمل كنظام عنصري. تعمل هذه المستويات المتنوعة من العنصرية معًا بتناغم كنظام واحد. هذه المستويات هي:

- المستوى الفردي (في التعاملات بين الأشخاص)
- المستوى المؤسسي (بين المؤسسات ونظم السلطة)
- المستوى الهيكلي أو المجتمعي (بين المؤسسات وفي المجتمع)

https://www.alexandriava.gov/equity/race-and-social-equity-definitions *



منحة Grant Opportunity (فرصة منحة) هذه

ما الهدف من هذه المنح؟

تعمل هذه المنح على دعم الجهود التي تهدف إلى تحقيق العدالة العرقية في مدينة الإسكندرية، مع التركيز بشكل خاص على تحسين رفاه الأطفال والتعليم والصحة والإسكان.

ما أولويات التمويل؟

سيحدد المجلس الاستشاري المجتمعي أولوية المجالات التي تهتم بها المنحة، والجهود التي تركز على تحقيق العدالة في تنفيذ أنشطة المنحة، والجهود التي تؤسس منظمات تساعد المتضر رين من العنصرية النظامية.

ما نوع البرامج التي يمكن أن تدعمها المنحة؟

يقدم Fund for Racial Equity (تمويل تحقيق العدالة العرقية) من منظمة ACT المنح بالتركيز على تحقيق مكاسب عادلة في مجالات الإسكان والتعليم والصحة ورفاه الأطفال. يمكن تضمين أي برامج تؤثر على هذه المجالات في هذه المنحة.

من يمكنه التقديم على هذه المنحة؟

الأفراد والمنظمات غير الربحية من المقيمين مؤهلون للتقدم بطلب للحصول على هذا التمويل. يمكن للأفراد التقديم على هذا التمويل بغض النظر عن هويتهم العرقية وليس من الضروري أن تكون من المقيمين في مدينة الإسكندرية. نرحب بطلبات التقدم لكل من يبلغ من العمر 16 عامًا أو أكثر، ولكن سيحتاج كل من كان عمر هم أقل من 18 عامًا إلى إذن أحد الوالدين/الوصى.

ما الجدول الزمني لإعلان الفوز بالمنحة؟

من المتوقع الإعلان عن الفوز بالمنحة في نهاية سبتمبر 2024.

ما أقصى مبلغ للمنحة ومدة المنحة؟ أقصى مبلغ للمنحة هو \$2,000. ستكون مدة المنحة عامًا واحدًا من تاريخ استلام مكافأة المنحة

هل تُعد تمويلات المنحة من أشكال الدخل الخاضعة للضرائب؟

نعم، تُعد تبر عات المنحة من أشكال الدخل الخاضعة للضرائب. ستوجه منظمة ACT بوصفها مؤسسة مجتمعية سبل الإنفاق المتاحة لمبالغ المكافأة في الإسكندرية.

هل يجب على إظهار وصولات لتوضيح سبل انفاقى للمال؟

لا، لن تكون هناك حاجة إلى الوصولات. سيتعاون معك طاقم عمل ACT for Alexandria وأعضاء المجلس الاستشاري المجتمعي لحدث Fund for Racial Equity (تمويل تحقيق العدالة العرقية) لتحديد أفضل الطرق لتقييم جهودك (النجاحات وغيرها).



التقديم على المنحة

كيف أقدم طلبًا؟

زر صفحة ويب ACT for Alexandria Fund for Racial Equity (تمويل تحقيق العدالة العرقية) ** للوصول إلى طلب تقديم بلغتك المفضلة. كما يمكنك الحصول على طلبات التقديم الورقية في مكتب ACT for Alexandria (في ALX Community 9) في ساعات العمل الاعتيادية (Waterfront Building, 201 N. Union St. Suite 110, Alexandria, Virginia 22314 صباحًا - 5 مساءً، من الإثنين إلى الجمعة). يمكن تقديم طلبات التقديم مطبوعة أو مكتوبة بخط اليد بلغتك المفضلة وسيتم قبولها إلكترونيًا أو في صورة نسخة مطبوعة كالآتي:

- إلكترونيًا: نزل طلب التقديم من صفحة الويب وإحفظه بعد أن تكمل طلب التقديم وتوقعه، أرسله في رسالة بريد إلكتروني إلى grants@actforalexandria.org. برجاء تذكر حفظ ما أتممته من تسجيل بيانات كل فترة.
- طلبات التقديم الورقية: يمكن إرسال طلبات التقديم الورقية إلى مكتب ACT for Alexandria (201 N. Union St., Suite) (110, Alexandria, Virginia 22314 بالبريد أو تسليمها في ساعات العمل الاعتيادية (9 صباحًا - 5 مساءً، من الإثنين إلى الجمعة)

كما سيتوفر دعم شخصي لطلبات التقديم في مكاتب, ACT for Alexandria (201 N. Union St., Suite 110, Alexandria (Virginia 22314 من الساعة 3:00 مساءً - 5:00 مساءً في 29 يوليو إلى 2 أغسطس، ومن 13 أغسطس إلى 16 أغسطس، ويومى 20و 21 أغسطس. يتوفر دعم الوصول إلى اللغات.

يجب تقديم طلبات التقديم قبل الساعة 5:00 مساءً يوم 22 أغسطس 2024.

إلى من أتجه إن كان لديّ سؤال أو إن احتجت إلى المساعدة في ملء طلب التقديم؟

إذا كانت لديك أسئلة حول طلب التقديم، فيمكنك مراجعة هذا المستند ومشاهدة المادة الإعلامية المسجلة على صفحة ويب Fund for Racial Equity (تمويل تحقيق العدالة العرقية) أو تواصل مع ACT for Alexandria من خلال grants@actforalexandria.org أو اتصل على 7778-733. ستُعلن ساعات العمل أيضًا على صفحة ويب Fund for Racial Equity (تمويل تحقيق العدالة العرقية) وسيتاح دعم الوصول إلى اللغات.

هل يمكنني تقديم طلب على عدة مشروعات؟ لا، نقبل طلبًا واحدًا للفرد أو المنظمة غير الربحية.

هل يمكن لعدة أفراد من منظمة واحدة التقديم؟

نعم، يمكن لأفراد متعددون من منظمة واحدة التقديم على طلب بصفتهم أفرادًا، ولكن يجب أن تكون طلباتهم للتقديم على مشروعات مختلفة

https://www.actforalexandria.org/initiatives/t/fund-for-racial-equity/ **

